

一人管樂社



[一人管樂社 下载链接1](#)

著者:初野晴

出版者:獨步文化

出版时间:2018-8-4

装帧:平装

isbn:9789869660341

好不容易喚來「相遇」的奇蹟，

如何才能笑著說「再見」？

不論是徬徨的夢想、終將分別的戰友、尚未萌芽的戀情，

解開你心中的謎團前，誰都不能輕言放手！

★融合《冰菓》的精彩校園推理&《吹響吧！上低音號》成長的苦澀與治癒

★日本暢銷60萬冊！連續入圍「日本推理作家協會獎」！

★影視化不斷！2016年改編動畫，2017年電影由《銀魂》美少女橋本環奈主演

橫溝正史推理大獎出道・

打破幻想與現實之間高牆的魔法師——初野晴

超人氣「春&夏推理事件簿」番外篇・翩然登場

【故事介紹】

「看來我跟妳，還是得在畢業前做個了斷。」

直到去年為止，都在廢社邊緣的南高管樂社，因著一個「將心愛的指導老師送上全國級音樂殿堂」的執念，宣告復活！昔日的青梅竹馬、現在進行式的情敵——穗村千夏和上條春太協議停戰，使出渾身解數，挖掘棲息於校園角落的奇才，聚集一群不可或缺的夥伴。今夏，他們在預賽舞台上傾注所有熱情，踏出夢想的第一步。

然而，秋高氣爽的天空下，摻雜寂寞的涼風吹拂，幾乎燃燒殆盡的成員，偶然與各自的剋星狹路相逢，這會是決鬥的信號？還是，一段美好關係的開端？

「暴衝小動物」一年級新生的朱里，偏偏拉著玻璃心的界雄，要替流浪狗找個家；

「孤狼」芹澤嘴饞買關東煮，卻被困在柑仔店，救命稻草唯有最看不順眼的學長；

「新任管樂社長」馬倫，懷疑戲劇社好友利用打工詐財，莫非死黨也有拆夥的一天？

「認真的結晶」成島，巧合翻開十年前的活動日誌，當時的管樂社只有一人……

我們偶爾會咬牙切齒，不給對方一記誠懇的上鉤拳不痛快，

但在青春的交差點上，多麼幸運彼此能夠同行。

總有一天草壁老師會離開，身旁的夥伴也只剩一年相聚的時間，

接下來南高管樂社會潰不成軍嗎？

希望每一塊細碎的相處切片，都會築起通往下一扇大門的階梯！

【來自作者的話】

十幾歲接觸的書籍、電影、音樂，往往會形成一個人的品味。在這段時光中，將所有注意力放在智慧型手機上，總覺得有些浪費呢。網路上能獲得許多資訊，但很難加深我們的思考，電視節目也有種種限制。然而，小說的世界不受類別，也不受表現方式的制約，頗有一讀的價值，我想傳達出這一點。如果覺得不夠有趣，請不用看到最後，接著拿

起下一本書沒關係。等哪一天你需要這個故事，屆時再讀就好了。——初野晴

【目錄】

〈波奇犯科帳〉長號閃亮女孩X打擊樂畏光男孩，該怎麼攜手替流浪犬找主人？

〈奇妙的重逢〉單簧管孤傲天才X小號浪子學長，天敵卻被迫待在一起四小時？

〈象形符號事件〉薩克斯風溫柔少年X戲劇社鬼才，害友誼破裂的果然是金錢？

〈一人管樂社〉雙簧管毒舌少女X管樂神祕前輩，不孤軍奮戰的魔法存在嗎？

意想不到的組合，跨越彼此的「國境」，獻上最率真的歡樂和感動！

作者介紹:

作者簡介

初野晴

2001年參加橫溝正史推理大獎，首次投稿便進入最終審查；次年作品《水之時鐘》奪得大獎並於出版後正式出道。著作多冊，高中管樂社作為舞台的「春&夏推理性事件簿」系列在日叫好叫座，一舉改編成動漫及電影，男女主角由佐藤勝利和橋本環奈飾演。目前已出版《退出遊戲》、《初戀品鑑師》、《幻想風琴》、《千年茱麗葉》、《行星卡農》，持續連載中。

初野晴不僅揹負作家身份，同時擁有正職，深知現實艱辛，希望在「春&夏推理性事件簿」中為讀者帶來快樂，因此謎團不講求龐雜困難，重點在真相及人物成長與改變。他塑造人物時並非以「寫實性」為首要考量，而是「有這樣的人在身邊應該會很有意思」，創造深具趣味和特色的可愛角色。此外雖以校園當舞台，但描繪「非日常世界」一向是他作品主軸，巧妙藉著異想天開的謎團，將尚是高中生的視野延伸至全球局勢、社會議題及世界歷史，擄獲不分男女老少的讀者，為當今日本日常推理小說注入一股嶄新風氣。

相關著作：《初戀品鑑師（春&夏推理性事件簿）》、《千年茱麗葉（春&夏推理性事件簿）》、《幻想風琴（春&夏推理性事件簿）》、《行星凱倫（春&夏推理性事件簿）》、《退出遊戲（春&夏推理性事件簿）》

譯者簡介

王華懋

嗜讀故事成癮，現為專職日文譯者。近期譯作有《所羅門的偽證》、《邪魅之零》、《渴望》、《再見，德布西》等。

譯稿賜教：huamao.w@gmail.com

繪者簡介

Rum

自由插畫工作者，喜歡貓、茶飲和各種有特色的東西。

最近也在嘗試繪畫以外的領域，世界真是充滿挑戰！

<http://rum3307.weebly.com/>

目录：

[一人管樂社 下載链接1](#)

标签

营业额千万以下自雇业者

日系推理

推理小说

推理

弃看

嗅觉人类十万倍两亿个细胞

合买十元好吃棒

双簧片乐器如歌般音色纤细

评论

一个故事弃看

别以为父母和金钱会永在身边，未采用剧本不失趣味，音乐家以外演奏者只能靠精神力吹出高音。《波齐犯科帐》

界雄朱里》池波正太郎撰写的鬼平犯科帐，不愧为具备敏锐推理能力合观察力的魔鬼平藏。孩童的感性随着成长在幻灭与倦怠中逐渐消磨，狗的智力约是人类小孩两三岁的程度。《奇妙的重逢

芹泽片桐》吃关东煮当点心，黑色高汤沾味增酱。钢琴是可同时表现旋律、节奏与和音三要素的万能乐器。《象形符号事件

马伦名越》伯格曼第七封印中的死神，在日本若要释放压力只能在夕阳下的河畔互殴，大冬天举办的箱根驿传马拉松接力赛。《一人管乐社

成岛》管乐借由呼吸酝酿情绪并传达心意，金氏世界纪录认证最难学木管乐器。双簧管与唢呐有着相同血统，富有感情的颤音自然流露。

他们干嘛不结婚算了，清水南高中管乐社的大家，未来一起努力！

[一人管樂社 下载链接1](#)

书评

[一人管樂社 下载链接1](#)